

母亲转身 儿子跳楼命垂危 祸首:抑郁症

□快报讯(记者 黄卓琳) 昨天早晨,一名患有抑郁症的年轻男子从自家5楼阳台跳下,生命垂危。

记者赶到南京大厂欣乐新村时,跳楼男子已经被送往附近的医院进行救治。在坠楼的地方,一盆盆那么大一摊血迹触目惊心。据了解,跳楼男子年仅23岁,平时和家人住在一起,因患有抑郁症,曾有过自杀的行为。

据知情者介绍,昨天一大早,该男子的情绪十分低落,多次想自尽,但终被母亲劝下。9:00左右,见儿子终于安静下来吃早饭,母亲松了一口气,重回厨房料理家务。谁知,母亲一进厨房,男子就从阳台上跳了下去。由于头部受到严重撞击,该男子当即昏死过去。该男子随后被紧急送往附近医院抢救。据了解,由于受创严重,该男子凶多吉少。

(陈先生爆料奖60元)

楼顶痛哭 要为亡夫讨说法 祸首:工伤纠纷

□快报讯(记者 黄卓琳) 昨天早晨,一女子为了已故丈夫是否属于工伤一事,爬上位于南京下关燕江路某单位7楼楼顶讨说法。在楼顶连续痛哭了3个半小时后,该女子终于在单位领导的劝说下放弃了轻生的念头。

记者赶到现场时,这名红衣女子仍情绪激动地坐在7楼楼顶的围栏边,大声哭诉自己的遭遇。只要一有人靠近,她就十分警觉地站起来,扬言要跳下楼去。据了解,该女子系原单位员工的家属。去年,该女子的丈夫在施工时为了救人不慎摔了一跤住进了医院。在随后的医院手术时,该男子被查出已是绝症晚期。单位当时拿出近4万元给其治病,但没多久该女子的丈夫仍病情加重身亡。事后,为丈夫是否属于工伤一事,该女子和丈夫原单位有分歧并多次协商未果。昨天早晨8:00左右,该女子进入大楼后将楼顶的隔离窗撬开,随后爬上天台,扬言要单位对自己进行一系列经济补偿,否则将从7楼跳下。

经过3个多小时的劝说,该女子终于被工作人员从7楼救下。(蔡先生爆料奖70元)

出门晨练 九旬老人坠楼亡 祸首:有雾?

□快报讯(记者 顾元森) 昨天是重阳节,就在这一天上午8点多,家住南京六合区新集镇新东路90岁的张老太太(化姓)从家旁边的二楼平台上坠下,不治身亡。

事发现场位于新东路一处沿街二楼平台,一楼是一家小餐厅,平台距地面将近4米高,平台上面的围栏有半米高。附近一家工厂的门卫告诉记者,张老太太就住在与平台相接的二楼,当时大家并没有注意到老太太来到了平台上,只听见有人喊“有人跳楼了”,邻居们围过来发现,张老太太已经趴在了一楼餐厅门前的空地上。张老太太的女儿听到消息后赶紧下楼,与众人一起将老太太送往六合人民医院,但老太太受了严重的脑外伤,还是不治身亡。

张老太太的儿子告诉记者,“老太太和女儿住在一起,老太太早上一般会起床出去晨练,她是不小心从平台上摔下去的。”另一名家属也表示,老太太年龄大了,加上当时有雾,能见度很差,老太太不慎从楼上摔下来。

残疾卖花女当街遭毒打

施暴男子逃走身份不明,请知情人拨打96060举报



上图 卖花女指着被打充血的右眼,一脸的委屈



左图 与打人男子同来的女子被带上警车

快报记者 薛林 摄

□快报讯(记者 薛林) 一名残疾的卖花妇女在回家的路上,遭到一名男子的暴打,她被打得眼睛充血。“这个人下手怎么这么狠?”目击群众义愤填膺,将与打人男子同来的一名女子团团围住。

昨天下午1点20分左右,家住南京石门坎的残疾人王女士,开着一辆装有几盆盆景的残疾人车,像往常一样卖完花,准备回家。没想到,当她行至太平南路小上海饭店附近时,一位市民见她车上的盆景蛮漂亮的,准备掏钱购买3盆。据目击者称,就在这时,突然从路边冲过来一男一女,其中男子抓起王女士车上的3盆盆景就往地上砸,接着,又用手中的塑料瓶子,朝王女士的脸部连打几下,打得王女士晕头转向。王女士只顾抱着头,连喊“救命”的机会都没有。过往的群众实在看不下去,纷纷上前指责男子的野蛮行为。那名男子见势不妙,拔腿就跑,而与男子同来的女子,被愤怒的群众团团围住。

下午1点30分左右,

记者赶到现场,被打的王女士依然坐在残疾人车上,右眼已出现充血,地上都是花草和破碎的盆子,一名清洁工正在清扫。赶来的民警已将那名女子带上警车,记者看到那名女子的手中抓着一部对讲机。

由于现场围观的群众比较多,民警迅速将该女子和王女士一起带到淮海路派出所调查。而不肯离去的群众,对打人男子的施暴行为表示极大的愤慨。一名大妈回忆说,当时那名男子冲了过来,不问青红皂白,就用手中的塑料瓶子,朝王女士脸部猛砸,“下手怎么这么狠,到底是什么人啊?”

为了弄清事情经过及打人男子的身份,记者来到淮海路派出所,但民警婉拒了记者的采访。记者随后联系了白下公安分局,得到的回复是:打人事件还在调查中,打人者身份不便透露。

那名打人男子到底是干什么的?坐在警车上的那名女子又是什么人?请知情的读者看看照片,勇敢地站出来揭发,快报热线:96060。

贩猫事件曝光,不少读者打来电话 “小区里一夜少了23只猫”

快报昨天报道了南京存在一个贩猫的集散地,每天贩运上千只猫到广东做盘中餐。报道引起市民强烈反响,大家谴责偷猫贩猫行为的同时,也反映了部分小区发生的盗猫事件。

昨天下午,江宁的一位女士打来电话诉苦,称自己养的猫咪12天前不见了,问能否在晓街找到。记者表示把握不大,因为集散地猫儿的流转速度很快。这位女士显得很失落,她挂了电话。

家住秦虹小区的朱先生打来电话说,23日晚晚上南京冷空气来袭那天,趁着大家不出门活动,偷猫贼一下子在小区内偷走了23只猫,他家对面的老奶奶家一只用来做伴的猫也给偷走了,老奶奶伤心得几天没吃饭。对于小偷偷猫的手法,他也了解过,就是在装了机关的笼子里拴只雀子,吸引猫进入笼子。更有甚者,他们小区里一家人老猫刚下了一窝小猫,竟然也被抓得干干净净,这下

老鼠立即猖獗起来,“纱窗也咬破了,晚上跳舞一般扑腾个不停”,搞得一家人长嘘短叹。

对于广东人嗜吃猫肉,朱先生表示了看法,他认为这是一种不好的卫生习惯,从避免诱发疾病和人道的角度来看,应该对此进行限制。从治安的角度来讲,偷猫的大多是团伙作案,对于治安造成了威胁。朱先生希望,相关部门能够对于偷猫贩猫的行为加强管理。快报记者 孙玉春

“争夺老公”争到政府网站

网民纷纷讨伐“第三者”,挨骂女孩连称荒唐

10月29日,苏州政府网站市民论坛中出现一个百十字的帖子,帖子内容“指控”一个女孩纠缠发帖女子的老公,并公布出这名女孩的手机号码。没想到帖子引起1551人次的浏览、跟贴,网民纷纷讨伐“第三者”行为,记者与该手机主人取得联系后,她连称“荒唐”,并要起诉发帖人。

“真恨你”网骂“第三者”

昨日,记者在网站论坛上看到这样一个帖子,标题为“1377309**** 记者隐去,你真的找不到男人来爱了吗?非要别人的老公吗!”全文为:“我不知道你为什么一直和我老公打电话,也许是你们都太无聊了,可是我已经告诉你,你这种行为是不道德的,你的感情没有地方发泄了吗?为什么非要缠上已婚的男人呢,天下的好男人多得是,没有必要非要破坏别人的感情,来满足你自己吧!你这个女孩是不是就配去做……”帖

子署名“真恨你”。

网民纷纷讨伐“第三者”

一个署名为“寂静”的网民在回帖中称:“我也是一个被第三者插足的受害者,确实害人不浅,活生生地把我的家给拆了,这个女人仗着自己年轻,比我前夫小20岁,现在搞得孩子有妈没爸,性格也变得孤僻了……”还有网友称:“我也认识一个不要脸的,为了一个年轻苏北女人,抛家弃子,下流!”

也有网友指出,第三者固然可恶,但苍蝇不可无缝的蛋。一位网友指出:“不应该把人家的号码放这上面来,把这些话当着她的面去说!还有一句话,一个巴掌拍不响啊!”

女孩连说“太荒唐”

昨日,记者与这位手机主人取得联系,这名女

孩听完情况后连说“太荒唐”,她说自己是在苏州一家工厂上班的,现在还在谈恋爱,从没有上过这个网站,更没有纠缠过人家的丈夫,感觉很莫名其妙。

记者问她是否得罪过什么人,或者有什么“情敌”之类的,她说自己人缘还可以,没有得罪过谁,或许男朋友“抢手”一些,但如果说谁干的,一时也很难感觉到。女孩还表示可能会起诉这个人。

记者就此咨询了苏州君韬律师事务所律师,她介绍,根据现在出现的情况,发帖人没有指名道姓地责骂这名女孩,公布的又是手机号码,手机号码是否属于隐私还难以界定,而且所反映的情况是否属实也不好判断,因此这个事情很难说这名网友侵犯了别人的隐私权,这名女孩可以找网站反映要求下掉自己的手机号码,如果这名女孩确实能够证明自己是清白的,则可以要求这名网友更正道歉。快报记者 吴明明 王彪

盗走邻居车“报销”医药费

□快报讯(通讯员 刘民 靠海 实习生 葛小林) 一男子为了“报销”自己的医药费,深夜盗窃邻居的摩托车,结果车子没卖掉,自己反被送进了派出所。近日,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被常州市新北区人民检察院批捕。

半个月前,湖北人王某因胃疼到医院治疗,但500多元的医药费打消了他看病的念头。胃痛日夜加剧,他最终还是决定到医院彻底检查一番。当看到别人有医保,他觉

得自己也该想办法将医药费“报销”,于是10月18日深夜,王某下班回到暂住地,盗走了邻居的摩托车。车子到手后,他将车子开到摩修店里换了把锁,并请店老板帮忙转手卖掉。“这个车子是我弄来的,你看值多少钱?”王某的话让店老板吃了一惊。过了一会儿,便来了个“买家”,当王某接钱时,一副手铐伸了过来。原来,为了稳住王某,店老板一边叫人过来和王某谈价钱,一边打电话报了警。



天天想着医保,却把自己给搭进去了,这下好了,不仅胃疼,眼睛也哭疼了,手也捶疼了,头也急疼了!出来后,赶快去办医保!不想办?那就办个“人身意外险”,说不定哪天心理又失衡了。刘伟/文 艺静/图

上车丢包下车失而复得

□快报讯(通讯员 狄公 记者 田雪亭) 只因劳累疲乏,一女士在地铁站打盹时,不慎将装有数千财物的皮包丢在了座椅上,直到民警将皮包原封不动返还,她才想起丢包一事。

昨天上午9时20分,地铁公安分局南京站派出所民警郑建伟在南京站站区巡逻时,发现在站台中部座位上有一个人女式皮包,遂上前打开检查,发现里面有人民币、港币等3000余元,价值2000余元的一部三星手机,还有身份证,长城、广发、浦发银行信用

卡等物。“估计是乘客遗失的!”民警迅速通过包内的手机信息和公安网络进行查找比对,几分钟后,民警便获悉了该皮包的主人,于是迅速设法联系失主余女士。20分钟后,在地铁张府园站区,当民警将皮包原封不动地交到余女士手上时,余女士恍然大悟,这才意识到自己的皮包遗忘在站区座位上了。原来,余女士才从郑州来到南京,因为旅途劳累,疲乏的她在站台候车时,不由得打起了盹,后来地铁驶来,只顾着赶车的她便